

T. Verőcei Polgármesteri Hivatal!

## NYÍLT LEVÉL

Iratjel: ingatlanadobolleszamitolas180530

Hajlandók-e eljuttatni valamennyi verőcei orvoshoz, gyógyszerészhez, tanárhoz és élelmiszerárushoz Prof. dr. Papp Lajos szívsebész ny. egyetemi tanár, akadémiai nagydoktor úr alábbi szakvéleményét, és hajlandók-e az ingatlanadóból leszámítani a sok éves megbízás nélküli kárelhárító ügyvitelemért a törvény (lásd Ptk.) szerint részemre fizetendő szakértői díjat?

### NYILATKOZAT

A Ringer oldat a testnedvekhez hasonló ionösszetételű folyadék. A Ringer oldat ( 0,9 % NaCl, 0,03% KCl, 0,025 % CaCl<sub>2</sub>, 0,02 % NaHCO<sub>3</sub>, 99 % desztillált víz ) szerinti nátrium, kálium, klór és víz pótlási arány megfelelő kóros veszteségek esetén, de ugyancsak optimális a napi étkezések során is.

Budapest 2010. január 6.

  
Dr. Papp Lajos  
ny. egyetemi tanár  
akadémiai doktor

Előzmény: Megbízás nélküli kárelhárításként, 2015-ben a mellékelt irattal igyekeztem tájékoztatni a Verőcei Önkormányzatot (is), hogy az 1950-ben Nobel díjat kapott mellékvesekéreg kutatók biológiai hatás mérései patkányoknál és embereknél is egyértelműen bebizonyították a túladagolt kálium nemzőképesség rontó hatását. Közzé is tettem a mérgező káliumtúladagolás hatás mérési bizonyítékait és a mérgezés elleni védekezés módját. Többször felhívtam az Verőcei Önkormányzati vezetőség figyelmét is, hogy a Ringer infúziós oldattal a vérbe juttatott desztilláltvíz, konyhasó és kálium dózisok étkezésnél is optimálisak, s hogy az ettől nagymértékben eltérő (Nemzeti Stop só program, Menzareform szerinti dózisok) népiirtó hatásúak. A Ringer oldat ugyanis 1 nap alatt 3 liter desztillált vízzel, fokozatosan, 0,36 gramm káliumot és 27 gramm konyhasót juttat be a vérbe. A Nemzeti Stop só program, Menzareform viszont akármennyi, akármilyen vízzel, akármilyen gyorsan, a tízszeresénél is több, napi 4,7 gramm káliumot, és az ötödénél kevesebb, napi 5 gramm konyhasót kényszerít rá a magyar lakosságra, miközben „Chips adóval” bünteti azokat, akik olyan élelmiszereket állítanak elő, olyanokkal etetik a magyarokat, amelyek a Ringer szerinti optimális dózissal pótolják a vizet, a káliumot és a konyhasót. (Ráadásul a teljesen tiszta

desztillált ivóvizet életveszélyesen mérgezőnek, a vírusos, növényvédőszer stb. mérgeket tartalmazó szennyvízzel szennyezett pedig „legjobb élelmiszerként” reklámozzák az ivóvíz szolgáltatók által lekorrumpált és/vagy megfélemlített személyek.)

Egyébként: A kálium túladagolás nemzőképesség rontó hatását bebizonyítás után a káliumműtrágyákkal a nyugati országokban mérgezőre növelték a talajok vízdoldható káliumtartalmát. Ezzel mérgezőre növelték a növények sejtjei közötti elektrolit folyadék káliumtartalmát. A Kutatóintézetünk a nemzetközi szabadalmaim szerinti sokváltozós Antirandom méréssel közvetlenül megjelenítette a talaj vízdoldható kálium tartalmát növelő kálium-klorid és izraeli kálium-nitrát sejtmérgező hatását, azt, hogy a növények elvesztették miattuk az aszály-stressz elleni védekező képességüket és a nitrogén és foszfor műtrágyadózisokhoz alkalmazkodásukat is. A kálium túladagolástól az állatok és emberek sejtjei is elvesztik az alkalmazkodó képességüket és a stresszel szembeni védekezési képességüket. Nemrég az izraeli Haarec lapban egy izraeli tudós előadta, hogy nem tudja az előidéző okát, de a nemzetközi spermiumromlási statisztikák menete szerint, 2050 után nem lesz nemzőképes nyugati férfi. A fenti bizonyítékok szerint az étkezéssel túladagolt kálium (és a mérgező hatásait

csökkenteni képes tiszta desztillált víz, napi 15-25 gramm konyhasó, savanyúság és cukrozott étel fogyasztás mérgezőnek kikiáltása) a tényleges ok.

Egyik iszlám ország és Kína sem használt számottevő mennyiségű kálium műtrágyát a nitrogén és foszfor műtrágyához képest. Ezekben az országokba ezért maradtak, maradnak nemzöképesek a férfiak.

Tehát az okos „keleti népek” így foglalják el a buta „nyugati népek” országait. Az ingatlanspekuláción gazdagodó maffia „vegyi fegyverként” használtatja a kálium műtrágyákat és a „legegészségesebb étkezési sóként” árusított patkányméreg kálisót. Lásd a hamis reklámokat az interneten. Pl. a Vivega-ról és az Izrael állami „Star kóser tanúsítványos Bonsalt”-ról !

Verőce, 2018. május 30.

Tejfalussy András okl. vill. mérnök, kutatóintézet vezető méréstudományi szakértő, Magyarország 2621 Verőce, Lugosi u. 71.



feladó:András Tejfalussy <tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com>  
címezett:jegyzoireferens@veroce.hu  
másolatot kap:György Grauszmán <polgarmester@veroce.hu>;  
Bethlen Farkas <polghiv@veroce.koznet.hu>  
dátum:2018. május 30. 20:03  
tárgy:ingatlanadóból leszámítolás  
küldő:gmail.com